
  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 14/11-04-2019 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. ΕΑΑΑ 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 13/04-04-2019 Τακτικής Συνεδρίασης 
Δ.Σ. 

Θέμα 2ο: Εγγραφή Ορφανικών  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκε ομόφωνα η Αίτηση εγγραφής του Ορφανικού Μέλους κ. Νικολή 
Ευάγγελου, υιού Νικολή Νικόλαου.  

Θέμα 3ο: Έγκριση εμβλημάτων Παραρτημάτων Θεσσαλονίκης και Μαγνησίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε η αποδοχή/υιοθέτηση των προτεινόμενων από τα Παραρτήματα  
Θεσσαλονίκης και Μαγνησίας των νέων εμβλημάτων τους, στην Ελληνική και Αγγλική 
γλώσσα, για εσωτερική χρήση τους, ενώ εκτός θα χρησιμοποιείται το έμβλημα της ΕΑΑΑ. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

  

Θέμα 4ο: Πρόσκληση Δκτή 124 ΠΒΕ για συμμετοχή της ΕΑΑΑ στα αποκαλυπτήρια 
Πεσόντων Αεροπόρων  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, στην τελετή αποκαλυπτηρίων του Μνημείου Πεσόντων 
Αεροπόρων ν. Αρκαδίας, που θα πραγματοποιηθεί στην 124 ΠΒΕ (Τρίπολη) την 11-04-2019, 
η ΕΑΑΑ θα εκπροσωπηθεί  από το Τ.Σ. του Παραρτήματος Μεσσηνίας. 

Θέμα 5ο: Προβολή στην "ΗτΑ" και στην ιστοσελίδα των Μελών ΕΑΑΑ που συμμετέχουν 
ως Υποψήφιοι στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές και Ευρωεκλογές 2019 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία, η γενική στήριξη προς όλους τους υποψηφίους 



  

μέσω δημοσίευσης-ανάρτησης σχετικής ευχετήριας Ανακοίνωσης, για επιτυχία στην 
προσπάθεια εκλογής τους στις επερχόμενες Αυτοδιοικητικές εκλογές και Ευρωεκλογές 2019. 

Θέμα 6ο: Διενέργεια Επαναληπτικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη Μίσθωση 
ενοικιαζόμενων δωματίων στη Σκοτίνα 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η αποδοχή και κατακύρωση του διαγωνισμού, μετά και 
από σχετική διαπραγμάτευση επί της τιμής προσφοράς του μοναδικού προσφέροντος 
"ΜΙΧΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ", επτά (7) ενοικιαζόμενων δωματίων προς Τριάντα Τρία 
ευρώ (33€) έκαστο ημερησίως, αντί Τριάντα Τεσσάρων ευρώ (34€) που είχαν αρχικά 
προσφερθεί. 

Θέμα 7ο: Αντικατάσταση Μέλους "Επιτροπής Παραθερισμού ΑΜΕΑ" 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η αντικατάσταση του Απτχου (Ι)ε.α. Παν. Δημητριάδη 

από τον Σμχο (ΤΥΕ)ε.α. Ηλία Σβάρνα από Μέλος της "Επιτροπής Παραθερισμού ΑΜΕΑ" που 

θα καταρτίσει τον σχετικό Πίνακα Δικαιούχων, λόγω ανελαστικών υποχρεώσεών του πρώτου 

ως Μέλους και της "Επιτροπής Μειοδοτικού Διαγωνισμού Μίσθωσης Δωματίων στη Σκοτίνα". 

Θέμα 8ο: Μετακίνηση κ. Προέδρου στις Σέρρες για τον εορτασμό της "77ης επετείου της 
Μάχης των Οχυρών Ρούπελ" 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η εκπροσώπηση της ΕΑΑΑ  από τον κ. Πρόεδρο, στις  

εκδηλώσεις εορτασμού της "77ης επετείου της Μάχης των Οχυρών Ρούπελ" στις Σέρρες. 

Θέμα 9ο: Ενίσχυση Ρευστότητας των Παραρτημάτων Θεσσαλονίκης και Λάρισας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η ενίσχυση ρευστότητας των Παραρτημάτων 

Θεσσαλονίκης και Λάρισας, έναντι των ετήσιων αναλογούντων προϋπολογισθέντων ποσών. 

 

O Πρόεδρος                    Ο Διευθύνων Σύμβουλος                    Τα Μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα 

Σγός (ΤΤΗ)ε.α Ε. Καρβουνιάρης 
Γραμματέας Δ.Σ. 

 


